В рамках реализации проекта «Киноуроки в школе» учащиеся 1-4 классов в мае 2024г. просмотрели фильм «Наследники Победы».

После просмотра фильма ученики 3 и 4 класса решили, что понятие "патриотизм" - это очень важное понятие. Человек не может и не должен жить без любви к своей Родине, к своей стране, своему народу, к своей культуре. Особенно в настоящее время, когда страна участвует в специальной военной операции. И в преддверии великого праздника - Дня Победы, ребята поняли, что память в сердцах людей должна быть всегда. Поэтому они решили поделиться со своими одноклассниками историями о своих родственниках, участниках Великой Отечественной Войны. Ребята вместе с родителями подготовили фотографии и небольшую информацию о своих героях, о чем рассказали одноклассникам в школьном музее. Ребята сделали вывод, что быть "Наследником Победы" - это значит помнить, гордиться и никогда не забывать подвиг наших солдат в Великой Отечественной войне, гордиться подвигом своих прадедов.



